



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 21 - 10 -2016

Αρ. πρωτ. οικ. 196655

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 32^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 32^η συνεδρίασή του, την Πέμπτη, 20/10/2016, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 343 έως 359 έτους 2016:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ηλιούπολης για την κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣΒΑΣΕΩΝ ΑΜΕΑ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΟΔΟΥΣ ΚΑΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ", συνολικού προϋπολογισμού 600.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ηλιούπολης, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣΒΑΣΕΩΝ ΑΜΕΑ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΟΔΟΥΣ ΚΑΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ", συνολικού προϋπολογισμού 600.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Χριστάκη Μαρία ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πατσαβό Παναγιώτη και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μεθυμάκη Άννα ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Ροκοφύλλου Άννα.

(αρ. απόφασης 343/2016)

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Γαλασίου για την κατασκευή του έργου με τίτλο: “ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΝΗΣΙΔΑΣ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΤΤΙΚΟΥ ΑΛΣΟΥΣ”, συνολικού προϋπολογισμού 350.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Γαλασίου, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: “ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΝΗΣΙΔΑΣ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΤΤΙΚΟΥ ΑΛΣΟΥΣ”, συνολικού προϋπολογισμού 350.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλεξίου Αθανάσιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βλάχο Γεώργιο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωστόπουλο Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 344/2016)

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και του Συνδέσμου Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού (Σ.Π.Α.Υ.) για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΥΜΗΤΤΟΥ”, συνολικού προϋπολογισμού 221.811,20 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και του Συνδέσμου Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού (Σ.Π.Α.Υ.), για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΥΜΗΤΤΟΥ”, συνολικού προϋπολογισμού 221.811,20 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πατσαβό Παναγιώτη ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Σταυροπούλου Καλλιόπη και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου –Κουτσογιάννη Αικατερίνη ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο.

(αρ. απόφασης 345/2016)

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κηφισιάς για κατασκευή του έργου με τίτλο:

"ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΟΔΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ «ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ» ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΛΑΜΙΑΣ", συνολικού προϋπολογισμού 230.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κηφισιάς, για κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΟΔΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ «ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ» ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΛΑΜΙΑΣ", συνολικού προϋπολογισμού 230.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπαλάφα Γεώργιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Τζίβα Αιμιλία και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βρύνα Φωτεινή ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωστόπουλο Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 346/2016)

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ηρακλείου Αττικής για την κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΕΔΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ", συνολικού προϋπολογισμού 40.452,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ηρακλείου Αττικής για την κατασκευή του έργου με τίτλο: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΕΔΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ", συνολικού προϋπολογισμού 40.452,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Τζίβα Αιμιλία ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της, την Αντιπεριφερειάρχη κ. Αποστολάκη Ευαγγελία και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δαμάσκο Χαράλαμπο (Χάρη).

(αρ. απόφασης 347/2016)

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής για τη "ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ

ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΟΥΡΕΖΑΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ", συνολικού προϋπολογισμού 36.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής, για τη "ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΟΥΡΕΖΑΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ", συνολικού προϋπολογισμού 36.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βάβουλα Αριστέα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Νικηταρά Φωτεινή και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δήμου Σταυρούλα ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σμέρο Ιωάννη.

(αρ. απόφασης 348/2016)

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση εγκατάστασης νέων φωτεινών σηματοδοτών στον κόμβο Λ. Πεντέλης-Μεταμορφώσεως- Ορέστη Μακρή, στο Δήμο Χαλανδρίου.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την εγκατάσταση νέων φωτεινών σηματοδοτών στον κόμβο Λ. Πεντέλης-Μεταμορφώσεως- Ορέστη Μακρή, στο Δήμο Χαλανδρίου, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 349/2016)

ΘΕΜΑ 8^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για το έργο: «Τροποποίηση Π.Ο κατόπιν μηχανολογικού – κτιριακού εκσυγχρονισμού και μηχανολογικής διαρρύθμισης της υφιστάμενης βιοτεχνίας ανοδίωσης αλουμινίου με την επωνυμία «Γ. Παπανικολάου & ΣΙΑ Ε.Ε. με δ.τ. «ΟΞΑΛ» στη θέση Γκραβέζα του Δήμου Ασπροπύργου.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για το έργο: «Τροποποίηση Π.Ο κατόπιν μηχανολογικού – κτιριακού εκσυγχρονισμού και μηχανολογικής διαρρύθμισης της υφιστάμενης βιοτεχνίας ανοδίωσης αλουμινίου με την επωνυμία «Γ. Παπανικολάου & ΣΙΑ Ε.Ε. με δ.τ. «ΟΞΑΛ» στη θέση Γκραβέζα του Δήμου Ασπροπύργου, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 350/2016)

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή δύο (2) ατόμων στην 22η Σύνοδο της Διάσκεψης των Μερών της Σύμβασης-Πλαισίου των Ηνωμένων Εθνών για την Κλιματική Αλλαγή (COP22), συνολικής δαπάνης 3.560,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα της συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής στην 22η Σύνοδο της Διάσκεψης των Μερών της Σύμβασης-Πλαισίου των Ηνωμένων Εθνών για την Κλιματική Αλλαγή (COP22), στο Μαρακές Μαρόκου, για την περίοδο 12 έως και 17 Νοεμβρίου 2016 (εντός της δεύτερης εβδομάδας της COP22), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 351/2016)

ΘΕΜΑ 10^ο: Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) που αφορά στον Ειδικό Χωρικό Σχεδιασμό της περιοχής του πρώην Ολυμπιακού Χωριού Τύπου, στο Δήμο Αμαρουσίου.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την επιστροφή αρμοδίας του φακέλου της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) που αφορά στον Ειδικό Χωρικό Σχεδιασμό της περιοχής του πρώην Ολυμπιακού Χωριού Τύπου, στο Δήμο Αμαρουσίου, για τους λόγους που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 352/2016)

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση αποχώρησης της Περιφέρειας Αττικής από το Δίκτυο Ευρωπαϊκών Πόλεων για βιώσιμη ανάπτυξη με δ.τ. 'Εύξεινη Πόλη'.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την αποχώρηση της Περιφέρειας Αττικής από το Δίκτυο Ευρωπαϊκών Πόλεων για Βιώσιμη Ανάπτυξη με δ.τ. «Εύξεινη Πόλη» (EGTC Efxini Poli – Solidarity NETWORK).

(αρ. απόφασης 353/2016)

ΘΕΜΑ 12^ο: Αντικατάσταση μέλους του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (Σ.Ο.Π.Π.) Π.Ε. Βορείου Τομέα Αθηνών.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής όρισε ως νέο τακτικό μέλος στο Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας Περιφέρειας Αττικής (Σ.Ο.Π.Π.) Π.Ε. Βορείου Τομέα Αθηνών, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα, με αναπληρωτή της, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σμέρο Ιωάννη. Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ' αριθμ. 372/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

(αρ. απόφασης 354/2016)

ΘΕΜΑ 13^ο: Μετακίνηση λαϊκής αγοράς Παιανίας του Δήμου Παιανίας της Ζ' Αττικής (ημέρα Τρίτη).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τη μετακίνηση και τη λειτουργία της λαϊκής αγοράς Παιανία, του Δήμου Παιανίας (Ζ' Αττικής), ημέρα Τρίτη, στην οδό Όθωνος Χούντα, μέχρι το πέρας των εργασιών του Δήμου.

Μετά το πέρας των εργασιών να επανέλθει η λειτουργία της αγοράς σύμφωνα με την 313/2016, (ΦΕΚ Β' 3088/28.09.2016) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

(αρ. απόφασης 355/2016)

ΘΕΜΑ 14^ο: Χωροθέτηση λαϊκής αγοράς Νεάπολη Περισσού του Δήμου Νέας Ιωνίας της Β' Αθηνών (ημέρα Πέμπτη).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τη λειτουργία της λαϊκής αγοράς Νεάπολη Περισσού, του Δήμου Νέας Ιωνίας (Β' Αθηνών), ημέρα Πέμπτη, εκ περιτροπής ανά τετράμηνο, ως εξής:

- 1.Επί της οδού Νικολάου Γιαννά, από την οδό Μηδείας έως την οδό Καλλικράτειας
- 2.Επί της οδού Βουλγαροκτόνου, από την οδό Νίγδης έως την οδό Μηδείας.

(αρ. απόφασης 356/2016)

ΘΕΜΑ 15^ο: Μετακίνηση λαϊκής αγοράς Μοσχάτο του Δήμου Μοσχάτου - Ταύρου της Β' Πειραιά (ημέρα Τρίτη).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την παραμονή και τη λειτουργία της λαϊκής αγοράς Μοσχάτο, του Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου (Β' Πειραιά), ημέρα Τρίτη, επί της οδού Ρήγα Φεραίου, από Μακρυγιάννη έως Ιλισού, μέχρι το τέλος των έργων του Δήμου Μοσχάτου - Ταύρου.

(αρ. απόφασης 357/2016)

ΘΕΜΑ 16^ο: Χωροθέτηση λαϊκών αγορών Περιστερί της Στ' Αθηνών (ημέρα Παρασκευή), Μπουρνάζι της Γ' Αθηνών (ημέρα Σάββατο) και Κηπούπολη της Β' Αθηνών (ημέρα Τετάρτη), του Δήμου Περιστερίου.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τη λειτουργία των λαϊκών αγορών Περιστερί, Μπουρνάζι και Κηπούπολη του Δήμου Περιστερίου, ως εξής:

A. Περιστερί (ΣΤ' Αθηνών), ημέρα Παρασκευή (καθ' όλη τη διάρκεια του έτους)

Στην οδό Πελοπίδα, από Δωδεκανήσου έως Φρίξου

Στην οδό Σπηλιωτόπουλου, από Πατρών έως και Σπηλιωτοπούλου 6 και

Στην οδός Ερωτοκρίτου, από Πελοπίδα έως Σπηλιωτοπούλου

Β.Μπουρνάζι (Γ' Αθηνών), ημέρα Σάββατο, (καθ' ολη τη διάρκεια του έτους)

Στην οδό Σολωμού, από Μωρογιάννη έως Αλαμάνας

Στην οδό Τρώων, από Σολωμού έως Τροίας

Στην Οδό Ιθάκης, από Τρώων έως Μωρογιάννη

Γ. Κηπούπολη (Β' Αθηνών), ημέρα Τετάρτη

1. (1^η Ιουνίου -30 Νοεμβρίου), Στην οδό Ευκαλύπτων, (από Περικλέους έως την οδό Πευκών) και στην οδό Βασιλικών (από Ευκαλύπτων έως Γερανίων), και τμήμα 15 μέτρων δεξιά και αριστερά επί της οδού Βασιλικών, από Ευκαλύπτων προς οδό Ανθέων

2. (1^η Δεκεμβρίου -31 Μαΐου) Στην οδό Υακίνθου (από Περικλέους έως Πευκών), και στην οδό Βασιλικών (από Υακίνθου έως Αρτέμιδος (πλατεία) και επί της οδού Αρτέμιδος 15 μέτρα από την οδό Υακίνθου.

(αρ. απόφασης 358/2016)

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας, από την 32^η συνεδρίασή του, την 20-10-2016, των Περιφερειακών Συμβούλων που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 359/2016)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ